APPA 81, 93N, 97, 9TR

APPA 90 cepus

Advanced Instrument Tachnology Made Easy.

MYJIbTUMMETPbI LIMPPPOBDLIE

BeepGuard™

CneuynanbHo paspabotaHHas cuctema
BeepGuard™ obecne4uBaeT noCTOAHHOE 3BYKOBOE
npeaynpexaenne, ecnu Ans NPeanonaraemoro
U3MEPEHNS N BbIOPAHHOIO PEXXUMA MCITOTb30BAHHbI
He Te rHésza (APPA 91, 97/97R)

B nto6yto noropy

Paspa6otanHble Ans paboTsl B CypOBbIX YCI0BUSX
APPA 91, 97/97R  OCHalLeHbl ~ Pe3UHOBLIMU
YAnoTHUTENAMM — HA  WBAaX, B  [0BOPOTHOM
nepekoyatene, pasbémax WynoB U B KPbILIKE
barapeiiHoro otceka /s MpejoxpaHeHus npuéopa
OT rpA3N, MbLTU 1 BOASHBIX OpPbI3r. [Ipn60pbI Takxe
ycToiynBbl K ygapam v nageHusm. OHu MoryT
ObITb UCMONMB30BAHbI, KaK B 1A00PATOPHBIX TakK U B
1071€BbIX YCII0BUSX

LiseToBas mapkupoBka

BXOAHbIE TepMUHaTIbI UMEIOT LIBETOBYIO MapKUpPOBKY
COOTBETCTBYIOLLYIOMAPKUPOBKE M0NMOXEHN
MOBOPOTHOr0 nepekntyarens. 1o obecneqynBaer
KODPEKTHbIA  BbIGOP ~ BXOAHOr0  TEPMUHANA
COOTBETCTBYHOLEr0 HEOOXOAUMOMY BaM DEXUMY.

LinchpoBblie MynbTUMETPbI

13mepeHne nocTosiHHOro Hanpsxenus 0, 1 mB ... 1000 B (91, 97, 97R),
0,1 mB ... 600 B (93N)

i3mepeHune nepemeHHoro Hanpshxerus 0,1 mB ... 750 B (91),

0,1 mB ... 600 B (93N), 1 MB ... 750 B (97, 97R)

13mepeHne nocTosiHHOro / nepemeHHoro Toka 0,1 MkA ... 20 A
N3mepenue conpotusnerus 0,1 Om ... 20 MOm (91, 93), 0,1 Om ... 30 MOm
(97, 97R)

i3mepenue yactotbl 20 Ty ... 200 kl'y (93)

3mepenue émkoct 1 nd ... 200 Mkd (93)

lpoTuBOyaapHoe UCMOMHEHWe (NageHue ¢ BbICOTbI [0 2 M)

MpoTHBOYAApPHOE HCNIONHEHNE

[1pOTNBOYAAPHBIA MOHTAX W TOJCTbIE CTEHKM
Kopryca, — BbIMOJIHEHHOr0 M3 MPOYHOIO
1aCThKa, [apaHTUpyOT, 4T0 [pU6Op Gyger
WCMPaBHO CYXXWUTL BaM JaXe MOCE NajeHns ¢
110/1yTOPAMETPOBOJA BbICOTbI HA GETOHHBIN MO

JKeTpa-3awura

Kaxabii npu6op cepumn APPA 90 komnnekTyercs
3aLUNTHBIM KOXXYXOM, KOTOPbIN MMEET 0JCTaBKY,
0TBEPCTME  [ANIA  [10[BELINBAHNS, a  TaKXe
¢hukcatop Lyynos. 3T0T Koxyx obecrneynBaet
BbICOKYIO CTeneHb 0630MacHocT U yH0OCTBO
110/1b30BaHNS BALLMM [IPUOOPOM

HapéxHblil nepeknoyarenb

YHUKasbHbIA MOBOPOTHBIA MEpPeksyaress u3-
rOTOB/IEHbIN M3 BbICOKONPOYHOrO 11/1acTuka ¢
KOHTaKTamm U3 MeAHO-0epuanesoro cniasa un
30/1046HNE KOHTAKTHbIX MIOLYAH0K MOHTaXHOM
natsI 06ecneyar Bam [0Jrne rofbl 6630TKasHoi
pabotsl npnéopa




TT[l HopmupyLoTCA NpK:

(23 % 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 80%

NOCTOAHHOE
HANPAXEHVE

NEPEMEHHOE
HANPAXEHWE

MOCTOSAHHBIA TOK

TMEPEMEHHbI TOK

COMPOTWUBNEHNE

MPO3BOH LEMN

MCTIbITAHUE P-N

YACTOTA

EMKOCTb

OBLLVE JAHHBIE

lMpegensl nameperui

lMorpewwHocTb

Makc. paspeLuenue
Bx. conpotusnenve
3awura Bxopa
IMpegensl n3meperuin
lMorpewHocTb

Makxc. paspeLuenue

Monoca yactot

Bx. umnepaHc
3awura Bxoga

lpegensbl ameperui

MorpewwHocTb
Makc. paspeLueHue

3auwuta Bxoaa

Mpegensl MamepeHuin

lMorpewwHocTb
Makxc. paspeluenue

Monoca vactor
3awwura Bxoga
IMpegensl nameperui

lMorpewwHocTb

Makc. paspeLueHue
TecToBoe HanpsxeHue
3awura Bxopa
IMopor cpa6atbiBaHus
VNHavkauns

3auuta Bxoaa

Makc. Tok Tecta
HanpskeHue Tecta
3auuta Bxoga
Mpegensl u3amepenmil
MorpeluHocTb

Makc. paspeLueHue
YyBCTBUTENBHOCTb
3awura Bxopa
[Mpegenbl ameperuin
lMorpewHocTb

Makc. paspeluenue
3auura Bxoaa

13mepeHme cp. KB. 3H.

Makc. nHanumpyemoe 4ncno

JInHeitHas wkana
CKopoCTb M3MepeHns
ABTOBBIKNIO4EHNE

McTo4HMK NUTaHus

Cpok cnyx6bl 6atapen

Vcnosus akcnyarauum
[abapuTHble pa3mepbl
Macca

KomnnekT nocTasku

“Tok 6onee 10 A — B TeyeHme He 6onee 30 c.

APPA 91 APPA 93N APPA 97/97R

200 mB; 2; 20; 200; 1000 B 200 mB; 2; 20; 200; 600 B

+(0,5 % + 1 en. cyeta)

0,1 mB
10 MOm
=1200B;~850B 600 B
200 mB; 2; 20; 200; 750 B 200 mB; 2; 20; 200; 600 B
+(1,3 % + 4 en. cyera)
0,1 mB

40...500 Iy

10 MOm/100 n®
=1200B;~850B 600 B

200 MKA; 2; 20; 200 mA; 20 A*

+(1,0 % + 1 en. cyera)
0,1 MkA

300 mB; 3; 30; 300;
1000 B

+(0,5 % + 2 ep. cyeta) 897&
+(0,3 % + 2 eq. cyeta) (97R)

1000 B
3; 30; 300; 750 B

1wmB

40...500 Iy %97
40 u...1 KTy (97R)

1000 B

300 mKA; 3; 30;
300 MA; 20 A*

Mpepoxpanutens 16 A/500 B (Bxon «A»); 1 A/500 B (Bxoa «MA») (91; 93N; 97/97R)
Mpenoxpatutens 2 A/250 B (Bxod «MA») (95)

200 mKA; 2; 20; 200 MA; 20 A*

+(1,5 % + 3 en. cyera)
0,1 mkA

40...500 'y

300 MKA; 3; 30;
300 mA; 20 A*

40...500 Ty %97
40 ... 1 kly (97R)

Mpepnoxpaxutens 16 A/500 B (Bxog «A»); 1 A/500 B (Bxop «MA») (91; 93N; 97/97R)
Mpegoxpanutens 2 A/250 B (Bxof «MA») (95)

200 Owm; 2; 20; 200 KOM;
2; 20 MOm

+(0,8 % + 1 en. cyeta)
0,10m
058
500 B 600 B
50 Om

300 Om; 3; 30;
300 kOwm; 3; 30 MOm

+ 80,8 % + 2 efi. C4eTa) 897':%
+(0,5 % + 2 epn. cyera) (97R)

138
600 B

HenpepbiBHbIA 3BYKOBOW CUTHAN 4acToTomn 2 Kl

500 B 600 B
1,5 MA
328
500 B 600 B
2; 20; 200 Ky
+(1,0 % + 3 ep. cyera)
1Ty
200 mB
H 600 B
2; 20 200 HD; 2; 20; 200 MKP
*(2,0 % + 4 en. cyera)

1n®
600 B
CuHycouaanbHbIi curHan
2000
H
2,5 usm./c
30 MuH
9 B (Tun «KpoHa»)
300y 150 4

600 B

600 B

97 - cMHycoMzanbHbIA CUrHan
97R - curHan npouss. oOpMbl

3200
65 cermeHToB

Lncp. wkana: 2 uam./c;
JIMH. WKana: 12 uam./c

10 MuH

1,5Bx2 (tun AAA)é97) 9B (tun
«KpoHa») (97R)

400 678

Temnepartypa: 0 °C...50 °C; 0TH. BNaXXHOCTb: He 6onee 80 %

95 x 192 x 50 Mm
550 1

3mepuTenbHble NpoBofa (2), 3aXuM TUna «kpokoaun» (1), 6atapes (YCTaHOBMEHA), 3aLLMTHBIA YeX0A, PYKOBOACTBO

no 3Kcnnyaraunu
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